
 
 

ANOTACE KAPEL 

 
TROCHA KLIDU je šumperská pop-rocková kapela s chytlavými melodiemi, silnými refrény a 
energií, která strhne publikum. Nové album Splněnej sen potvrzuje jejich místo mezi 
nejvýraznějšími mladými kapelami současné scény. 
 
NEDIVOČ je česká pop-rocková kapela známá chytlavými melodiemi, energickým zvukem a 
emotivními texty. Od roku 2016 si buduje pevné místo na domácí scéně a pravidelně 
koncertuje po celé republice. 
 
MICHAL HRŮZA je český zpěvák a skladatel, který se proslavil silnými melodickými písněmi pro 
film, televizi i rádio. Od roku 2006 vystupuje s Kapelou Hrůzy a společně mají na kontě hity 
jako Budu ti vyprávět, Pro Emu nebo Napořád. Patří k jistotám české pop-rockové scény a 
pravidelně koncertují po celé republice. 
 
Nizozemská zpěvačka a kytaristka LOES VAN SCHAIJK vystoupí s kapelou složenou ze 
špičkových českých muzikantů: Honza Bartošek, Petr Páviček, David Benda a Tomáš Novák. 
Jejich originální tvorba, oceněná na festivalech Porta, Interporta či Sofia Singer Songwriter 
Fest, spojuje progresivní bluegrass, keltské vlivy a retro pop. Publikum si získávají nádhernými 
vokálními harmoniemi a autentickou energií. 
 
KOLLÁROVCI jsou slovenská folklórní kapela z obce Kolačkov, která působí od roku 1997. 
Proslavili se osobitým spojením východoslovenského a goralského folklóru, výraznými 
vícehlasy a energickým pódiovým projevem. V jejich repertoáru dominují lidové písně v 
modernějších úpravách i vlastní tvorba. Kapelu tvoří především tři bratři Kollárovci doplnění o 
další hudebníky. Patří k nejpopulárnějším folklórním skupinám na Slovensku a pravidelně 
koncertují také v Česku. 
 
PPS – akustický bigbít z Ústí nad Orlicí. Kapela s více než patnáctiletou historií, osobitým 
humorem, silnými vícehlasy a energií, která baví publikum na festivalech i klubových scénách. 
 
CRAZY DOGS jsou česká rock’n’rollová kapela, která se specializuje na autentický zvuk 50. let. 
Přinášejí energickou show inspirovanou Elvisem Presleym, Jerry Lee Lewisem či Buddy Hollym 
a patří k nejvýraznějším revivalovým formacím svého žánru. Jejich koncerty jsou plné 
dynamiky, stylových aranží a taneční atmosféry, která spolehlivě roztančí publikum všech 
generací. 
 



HOP TROP je české trampsko-folkové trio působící od roku 1980. Proslavilo se silnými 
vícehlasy a hity jako Amazonka nebo Toulavej, které patří k nejznámějším písním žánru. Kapela 
dodnes koncertuje a přináší nezaměnitelnou atmosféru českého trampingu. 
 
DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND je plzeňská kapela založená v roce 1998, která s vlastním 
humorem a energií interpretuje písně Ivana Mládka v nových, živelných aranžích. Jejich 
koncerty jsou pověstné nakažlivou atmosférou, osobitým podáním hitů jako Jez, Linda či Jožin 
z bažin a výraznou pódiovou show. Kapela má na kontě několik úspěšných alb a patří k 
nejoblíbenějším zábavovým formacím v Česku. 
 
MY3.AVI je pražská folk-alternativní kapela s osobitým zvukem, silnými českými texty a 
atmosférou, která spojuje písničkářství, folk i moderní prvky. Za více než dvacet let existence 
vydali My3.avi pět studiových alb, včetně oceňované desky Realita sen, která se dostala do 
užší nominace na Cenu Anděl 2022 v kategorii Folk. 
 
REGEN – melodický hard rock z Lanškrouna. Energická kapela s vlastním zvukem, silnými riffy 
a koncertní energií, která si získává publikum po celé republice. 
 
THE PAPPER JACK je česká rock’n’rollová kapela založená v roce 2020 bývalými členy 
Katapultu. Přináší energický bigbít, výrazné kytary a poctivou koncertní jízdu. Na kontě mají 
alba Zpátky na stromy a Láska, Sex a Rock’n’Roll a vystupovali i jako předkapela legend 
Nazareth či Slade. 
 
QUEENIE je pražská tribute kapela založená v roce 2006, která patří k nejúspěšnějším a 
nejuznávanějším Queen tribute projektům na světě. Má za sebou více než 1400 koncertů, 
včetně opakovaně vyprodané O2 areny, vystoupení na oficiální oslavě narozenin královny 
Alžběty II., na Montreux Jazz Festivalu či na Mercury Montreux Memorial. Kapela je známá 
precizním a autentickým provedením písní Queen v původních tóninách, dobovými kostýmy a 
velkolepou show, kterou sama označuje jako „koncertní divadlo“. Frontman Michael Kluch byl 
za roli Freddieho Mercuryho nominován na cenu Thálie. Queenie dnes patří k nejžádanějším 
interpretům svého žánru v Evropě a pravidelně koncertují doma i v zahraničí.  
 
W.A.F. je pop-rocková kapela z Vysokého Mýta, známá svými živelnými koncerty, energickým, 
svižným zvukem a vystoupeními na velkých festivalech i po boku předních jmen české scény.  
 
OPTIMIK je rock-popová kapela z Nového Boru, která působí na české scéně od roku 1996. 
Jejich tvorbu charakterizují melodické písně, výrazný zpěv Víta Svobody a typický zvuk 
doplněný trubkou Daniela Benische. Kapela má za sebou stovky koncertů doma i v zahraničí a 
vystoupení po boku známých jmen české scény. V roce 2026 slaví 30 let a připravuje nové 
album, které navazuje na jejich dlouhodobě rozpoznatelný, energický styl. 
 
JAZZ POLICE je hradecká kapela působící od roku 2012, která kombinuje jazzové standardy, 
funk, soul a moderní pop-jazz ve vlastních úpravách. Vystupuje na koncertech, festivalech i 
soukromých akcích a má za sebou stovky vystoupení v ČR i zahraničí. Repertoár tvoří originální 
aranže známých hitů (Sting, Adele, Bruno Mars, Coldplay, Pink) i stylové jazzové skladby. 
Kapela je známá profesionálním zvukem, energickým podáním a širokým žánrovým záběrem. 
 



TUBLATANKA je slovenská rocková kapela založená v roce 1982 v Bratislavě. Proslavila se 
energickým hard rockem, silnými melodiemi a hity jako Dnes, Skúsime to cez vesmír nebo 
Pravda víťazí. Patří k nejvýraznějším ikonám československé rockové scény a dodnes aktivně 
koncertuje na velkých pódiích v Česku i na Slovensku. 
 
WOHNOUT je pražská kapela založená v roce 1996, známá svým osobitým humorem, 
výraznými kytarovými riffy a energickými koncerty. Bratři Homolovi, Jiří Zemánek a Zdeněk 
Steiner patří k nejvýraznějším stálicím české rockové scény. Kapela má na kontě řadu 
úspěšných alb a hity jako Svaz českých bohémů, které ji dlouhodobě řadí mezi festivalové 
jistoty. 
 
HONZA KŘÍŽEK je český zpěvák, multiinstrumentalista, skladatel a moderátor, známý z kapel 
Walk Choc Ice, Kollerband a Blue Effect, kde působil třináct let jako zpěvák a kytarista. Od roku 
2017 se věnuje sólové dráze a vydal alba Honza Křížek, Revoluce, III a EP Tady a teď. 
Spolupracoval s Ivanem Králem, Davidem Kollerem či Miroslavem Žbirkou a věnuje se také 
tvorbě filmové a reklamní hudby. Je dvojnásobným laureátem hudební ankety Žebřík. 
 
UDG je česká pop-rocková kapela založená v roce 1998 v Ústí nad Labem. Do povědomí se 
dostala vítězstvím v soutěži Coca-Cola Popstar a hity jako Hvězdář, Motýl či Piloti. Kapela je 
známá energickými koncerty, melodickými refrény a silnou fanouškovskou základnou. Během 
let vydala řadu úspěšných alb a patří k výrazným stálicím české hudební scény. 
 
THE BACKWARDS jsou slovenská kapela z Košic, která patří k nejuznávanějším Beatles 
revivalům na světě. Založena byla v roce 1995 a od té doby si získala renomé díky mimořádně 
věrnému hudebnímu i vizuálnímu ztvárnění tvorby legendární liverpoolské čtyřky. Kapela je 
známá precizností, autentickými kostýmy, dobovými nástroji a energií, která dokáže přenést 
publikum přímo do éry Beatlemánie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


